sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5676 :11 =516 - 5676 ist durch 11 teilbar (11(] 5676).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 779340
Zahl 2: 383768
Zahl 3: 280798
Zahl 4: 829676
Zahl 5: 932756
Zahl 6: 337976
Zahl 7: 391787
Zahl 8: 120495
Zahl 9: 918434
Zahl 10: 653610
Zahl 11: 660308
Zahl 12: 274142
Zahl 13: 1090837
Zahl 14: 233278
Zahl 15: 121154
Zahl 16: 1058762
Zahl 17: 798689
Zahl 18: 969507
Zahl 19: 1003948
Zahl 2030365
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Losungen

Zahl1l 779340 auessmme  77+93+40=210 :11=1909 nicht durch 11 teilbar (11 } 779340)
Zahl2 383768 aquerssmme  38+37+e8-143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 383/68)
Zahl 3 280798 ouesumme  28+07+98=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11.4280798)
Zahl 4 829676 ouesumme  82+96+76=254 :11=2300 Nicht durch 11 teilbar (11 { 829676)
Zahl5 932756 ouesumme  93+27+56=176 :11=16 durch 11 teilbar (117932756)
Zahl 6 337976 quersumme 33+79+76=188 :11=1709 Nicht durch 11 teillbar™11% 337976)
Zahl7 391787 ouesumme  39+17+87=143 :11=13 durch 11 teilbag (11| 391787)
Zahl 8 120495 auessmme  12+04+95=111 :11=1000 Nicht durch ldsteitbar (11 4 120495)
Zahl9 918434 quessmme  o1+8a+34=209 :11=19 urch 11 teilbar (11 | 918434)
Zahl 10 653610 auerssmme  65+36+10=111 :11=1000 nicht durchplIsteilbar (11 { 653610)
Zahl 11 660308 auersumme s6+03+08=77 :11=7  durgh’1eilbar (11 | 660308)
Zahl 12 274142 ovesumme  27+41+42=110 :11=10  URCANLL teilbar (11 | 274142)
Zahl 13 1090837 auerssmme 1+09+08+37=55 :11=5 geurch 11 teilbar (11| 1090837)
Zahl 14 233278 querssmme  23+32+78=133 :13= Rosupicht durch 11 teilbar (11 } 233278)
Zahl 15 121154 oauersumme r+u+se=77 :u=9,  dUrch 11 teilbar (11 | 121154)
Zahl 16 1058762 auersumme 1+05+87+62=155(:1154408°Nicht durch 11 teilbar (11 } 1058762)
Zahl 17 798689 aquessmme  79+86+83#254 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11 } 798689)
Zahl 18 969507 aquessmme  96+95+07M% sma=18  durch 11 teilbar (11 | 969507)
Zahl 19 1003948 ouesumme 1+0k39+4g=86 :11-8 durch 11 teilbar (11 | 1003948)
Zahl 20 430365 ouesumme  43+08465=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11  430365)
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